Raudvarals Nimi:

KAKSLIIKME RUUT. TEGURDAMINE

Kui kasutame valemit vastupidi, saame kolmliiget tegurdada.

x4+ 2xy + y?% = (x + y)*

xt =2xy +y* = (x =)’

1. Leia kaksliikme ruudu liikmed.

9 — 6x + x?
Esimene liige on: 3
Teine liige on: x

3-3 XX

2. Tegurda.
9 —(6x )t 22 = (3 — x)?

Kontrolli;: 2-3:x = 6x

Jalgi marke!

Veel néiteid:
x2+6x+9=(x+3)>2
16 + 8a + a% = (4 + a)?
m? — 4mn + 4n? = (m — 2n)?
25a% + 9b% — 30ab = (5a — 3b)?

x? +y? = 2xy = (x — y)?
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TL15 Kaksliikme ruut. Tegurdamine Nimi:

KAKSLIIKME RUUT. TEGURDAMINE

/65. Leia kaksliikme ruudu liikmed.

Kontrolli.
2 = X2
Naide: = H O  Esimene liige on: ............ L SESE e
Teine liige on: ...5....., sest .32 3359 ...
Kontroll: 2X3=6X ......................................
a? + 1 Esimene liige on: ............ , SESE i
Teine liige on: ........... , SESt e,
KONErOl: oo
b? + 4  Esimene liige on: ............ , SESE i
Teine liige on: ........... , SESt e,
KONErOl: oo
16 + x2 Esimene liige on: ............ L SESE e
Teine liige on: ............ ; SEST
KONErOl: oo
49 —+ a? Esimene liige on: ............ L SESt i
Teine liige on: ............ ; SESE
KONErOHl: o

_/
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TL15 Kaksliikme ruut. Tegurdamine

/66. Leia kaksliikme ruudu litkkmed. \

Kontrolli.

16 + 4x?

Esimene liige on: ............ , SESt
Teine liige on: ............ ; SESt
KONErOll: oo
Esimene liige on: ........... , SESt
Teine liige on: ............ ; SESE e,
KONErOll: oo
Esimene liige on: ........... , SESt
Teine liige on: ............ , SESE
KONErOll: oo

Esimene liige on: ........... , SESt
Teine liige on: ............ , SESE

KONErOI s e

Esimene liige on: ............ , SESt
Teine liige on: ............ , SESE
KONErOll: oo

/
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TL15 Kaksliikme ruut. Tegurdamine

/

N

A.

D.

4—4a+a®=(2

67. Kirjuta liinka 6ige mark.

Néide: x?—6x+9=(x — 3)?

Néide:

A xP+6x+9=(
B. 1+4a+4a’=(
C. 4x?+16x+16=(
D. 81+18a+a?=(
E. a?—2ab+b2=(_
F.o25-10x+x2=(
G. 100x% —60x +9 = (
H. 36m? —12m+1=(

AN

/
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TL15 Kaksliikme ruut. Tegurdamine

ﬂQ. Tegurda.

A' x2+4x+4:( ........................ )2

B. 25+10a+a®=( )?
C. 1+10x+25x%=( )?
D. 4x?+8x+4=( )*
E. 9x*-36x+36=( )?
Foo8l-18ata*=( )
G. y*-l4y+49=( )?
H. 4x?—8xy+4y?=( )?

N. 16+ a%—8a=

\o. 1—4q + 4a? =

Jalgi mérke.\
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